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БЛАГОДІЙНІСТЬБЛАГОДІЙНІСТЬ

ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС ДОПОМАГАЄ
І ВІЙСЬКОВИМ, І ЦИВІЛЬНИМ

АТОМНИКИ ДОПОМОГЛИ ВІДНОВИТИ
 БУДИНКИ ПІСЛЯ ВОРОЖОЇ АТАКИ

Російські військові злочинці минулого тижня вчер-
гове атакували Хмельниччину, внаслідок чого чимало 
житлових будинків та об’єктів комунальної власності 
Шепетівського району зазнали пошкоджень. На допо-
могу потерпілим одразу відгукнулися небайдужі свідомі 
громадяни та представники великих підприємств. Одним 
із перших на поміч прийшов колектив Хмельницької 
АЕС. Працівники енергопідприємства відгукнулися на 
прохання громади про допомогу та зібрали кошти, за які 
волонтерами ГО «Енергія наших сердець» було закупле-
но необхідні матеріали для відновлення осель: плівку, 
osb-плити, покрівельний профнастил, цвяхи тощо.

Найнеобхідніші відновлювальні матеріали волонте-
ри організації молоді ППО ХАЕС доставили мешканцям 
Шепетівського району. Серед тих, чиї оселі постражда-
ли, є й працівники Хмельницької АЕС, які проживають у 
зоні спостереження. 

Також представники різних підрозділів атомної елек-
тростанції у минулу неділю зібралися, щоб допомог-
ти відновлювати будівлі Крупецької громади. Протягом 
дня атомники працювали у приватних домогосподар-
ствах, а також на соціальних об’єктах. Зокрема, наводи-
ли лад у недобудованих спорудах дитячого табору в селі 
Стригани, адже будівлі суттєво постраждали внаслідок 
атаки ворожих безпілотників. Активісти прибирали скло 
та розбитий бетон, ремонтували дах та забивали вікна у 
приміщеннях. Дорослим допомагали і діти. На знак подя-
ки голова Крупецької ОТГ Валерій Михалюк подарував 
колективу ХАЕС прапор України з написом вдячності від 
сусідньої з Нетішином громади.

КОЛЕКТИВ ХАЕС – ВІЙСЬКОВИМ

Атомники Хмельницької АЕС продовжують надавати 
допомогу і військовим, тому періодично перераховують 
власні кошти для закупівлі необхідного обладнання та 
засобів. Нещодавно працівники атомної електростанції 

знову придбали та передали захисникам термінали су-
путникового зв’язку Starlink, зарядну станцію, шини для 
техніки, низку інструментів для відновлення техніки: ав-
томобільний сканер, пуско-зарядні пристрої, домкрати, 
гайковерти та інше необхідне для ремонту обладнання. 
А минулої п’ятниці український волонтер Армен Акопян 
отримав від працівників ХАЕС приціли та тактичні ручки, 
вкрай необхідні нашим захисникам. Це обладнання чо-
ловік доставить військовим на передову. На знак вдячно-
сті від боронителів України колективу Хмельницької АЕС 
було вручено національний стяг, на якому лишили авто-
графи українські військові.

Ворог обірвав усі плани військовослужбовця ЗСУ Дмитра Будиги 22 жовтня, коли 
той, рятуючи побратима, сам отримав смертельне поранення. Нетішинець загинув під 
Авдіївкою на Донеччині, де зараз точаться надзвичайно запеклі бої. 

Солдат, кулеметник 2-го відділення снайперів взводу в/ч А 0536 Дмитро Будига пі-
шов на війну добровольцем 20 квітня 2022 року. «Людина-кулемет» – так називали його 
товариші, адже воїн майстерно опанував зброю та відчував її. Не боявся найважчих 
завдань, ходив у розвідку, знаходив час займатися спортом, щоб підтримувати фізичну 
форму.

Веселий, надійний – так відгукуються про нетішинця побратими. Обожнював свою 
донечку Євгенію, захоплювався автомобілями, після війни планував залишитися слу-
жити у силових структурах. Та злий намір ворога не дав можливості втілити плани 
Дмитра у життя. Герой повернувся додому на щиті. Він загинув за кожного з нас. 

30 жовтня Нетішинська громада зібралася, щоб віддати останню шану воїну. 
Схиливши голови у скорботі, з жовто-блакитними квітами та прапорами родина, друзі, 
близькі, священнослужителі, представники влади та містяни попрощалися із полеглим 

захисником на площі перед будівлею виконкому.
Панахиду за загиблим Героєм відслужили 

священники різних конфесій. До присутніх звер-
нувся отець Олег (Ільків), настоятель Собору 
Ікони Божої Матері «Неопалима Купина»: 
«Сьогодні ми вчергове прийшли на цю площу, 
аби провести в останню дорогу нашого захис-
ника Дмитра, який віддано боронив нас з вами. 
Уявіть, якби ми всі прийшли після Перемоги на 
день народження Героя… А ми зібралися у день 
скорботний, прощальний, для увіковічення пам’яті… Ми не знаємо, скільки ще тривати-
ме ця війна, але Перемога точно настане. Світло завжди перемагає темряву. Хай Бог 
дасть усім нам сили».

Чин похорону був звершений у соборі Святого Архістратига Божого Михаїла та 
Архангела Гавриїла, поховали загиблого захисника на міському цвинтарі.

НЕТІШИН ПОПРОЩАВСЯ З 
ГЕРОЄМ ДМИТРОМ БУДИГОЮ 

ВТРАТИВТРАТИ

Початок тижня знову огорнув Нетішин у триденну жалобу. 30 жовтня містяни зібралися на централь-
ній площі, аби провести у засвіти та віддати шану загиблому Герою Дмитру Будизі. За іронією долі ця 
дата стала не лише днем поховання воїна: 30 жовтня молодий чоловік народився і міг би відсвяткувати 
своє 30-річчя…

Колектив Хмельницької атомної електростанції не стоїть осторонь та долучився до 
надання допомоги мешканцям Шепетівського району, які постраждали внаслідок воро-
жої атаки 25 жовтня. Під час засідання робочої групи атомної електростанції зі співпраці 
з волонтерами було прийнято рішення надати допомогу постраждалим жителям регіону. 
Триває і підтримка захисників України.
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Зариблення станційної технологічної 
водойми є завершальною стадією склад-
ного біологічного процесу з вирощуван-
ня риби: від ікринки до малька. Наявність 
риби у водоймі-охолоджувачі є техноло-
гічною необхідністю, адже вода для охо-
лодження теплообмінного обладнання 
має відповідати визначеним хімічним та 
фізичним характеристикам. Її оптималь-
ний стан здатні підтримувати разом з ін-
шими чинниками природні біомеліорато-
ри: білий амур, товстолоб, короп тощо. 
У кожного виду риб – свої завдання та 
функції. Про них неодноразово дово-
дилось розповідати начальниці дільни-
ці Світлані Авєріній для представників 
мас-медіа, студентів. За словами фахів-
ця, білий амур здатний поїдати водорості 
і попереджає процес заростання рослин-
ністю водного дзеркала. Дещо по-іншому 
поводиться товстолоб. Він пропускає че-
рез зябра фітопланктон, який є для нього 
основним кормом, очищаючи воду. Короп, 
плітка, карась також мають свою кормо-
ву базу, частину якої становлять дріб-
ні молюски, ракоподібні тощо. Вся риба, 
що знаходиться у водоймі-охолоджува-
чі, працює на підвищення якості води і, 
звичайно, безпеки діючих енергоблоків. 

Сама технологічна водойма має площу 
дзеркала майже 22 квадратні кілометри,  
середня глибина по всій акваторії скла-
дає близько п’яти метрів. Є місця й знач-
но глибші, там риба часто концентрується 
для зимового перепочинку. Зариблення 
технологічної водойми Хмельницької 
АЕС проходить згідно з «Режимом рибо-
господарської експлуатації», затвердже-
ним Інститутом рибного господарства 
НААН України.

Технологічна водойма ХАЕС ство-
рена на підставі проєкту, розроблено-
го Київським відділенням проєктного 
інституту «Атоменергопроєкт» і перед-
бачена для забезпечення технічного во-
допостачання та охолодження теплооб-
мінного обладнання діючих енергоблоків. 
Практично протягом періоду експлуатації 
першого енергоблока, а згодом і другого, 
на електростанції не виникало проблем, 
пов’язаних із використанням технологіч-
ної водойми. У середині двохтисячних 
років працівники Хмельницької АЕС стик-
нулись із проблемами інтенсивного роз-
множення молюска дрейсени, що створив 
фізичні перешкоди нормальній експлуа-
тації теплообмінного обладнання.

– Для вирішення проблеми ми нала-

годили співпрацю із столичними фахів-
цями, яка триває майже два десятиліття, 
– розповідає начальник гідротехнічного 
цеху Віктор Турицький. – Тоді були розпо-
чаті консультації із науковцями Інституту 
гідробіології та Інституту рибного госпо-
дарства НААН України. 20 грудня 2005 
року був запроваджений «Режим ри-
богосподарської експлуатації». Він був 
розроблений Інститутом рибного госпо-
дарства НААН  України і погоджений з 
Подільським державним басейновим 
управлінням охорони водних живих ре-
сурсів та Державним управлінням еколо-
гії та природних ресурсів у Хмельницькій 
області й затверджений начальником 
Державної інспекції охорони, відтворен-
ня водних живих ресурсів та регулюван-
ня рибальства. Згодом станційні фахівці 
переконались у користі наукового підходу 
до регулювання розведення різних видів 
риб та примноження їхніх запасів. Тоді 
за рекомендаціями науковців працівники 
дільниці біомеліорації освоїли технологію 
вирощування чорного амура, який здат-
ний поїдати молюски дрейсени на всіх 
фазах його розвитку. Це вдалося завдяки  
активній співпраці із досвідченим фахів-
цем Світланою Авєріною, яка працювала 
на Ладижинській ДРЕС і займалась штуч-
ним розведенням чорного амура. За її до-
помогою вдалося виростити першу пар-
тію природних біомеліораторів. Згодом, 
як засвідчила практика, ставка на чорно-
го амура виявилась корисною, бо вдало-
ся врегулювати розмноження молюсків 
дрейсени. Кілька років тому ми скориста-
лись нагодою працевлаштувати Світлану 
Юріївну на нашій електростанції. Зараз 

вона очолює роботу дільниці біомеліора-
ції гідротехнічного цеху. Під її контролем 
налагоджена  робота інкубаційного цеху, 
до складу якого входять виробничі при-
міщення, рибоводні ставки, садкові пон-
тонні секції та допоміжне обладнання, 
необхідне для штучного розведення ко-
ропових та рослиноїдних риб. 

– Вікторе Івановичу, Державна еко-
логічна інспекція в Хмельницькій об-
ласті часто наголошує,  що вже не один 
рік поспіль через відсутність бюджет-
ного фінансування на Хмельниччині 
майже не відбувається зариблення во-
дойм. Це порушує біологічний баланс і 
сприяє погіршенню стану водойм?

– Як відомо, вода у багатьох водоймах 
малопроточна, а це сприяє розростанню 
водної рослинності. Сотні ставків сьогодні 
покриті нею. Риб’ячі зграї рідіють прямо на 
очах. Як мені відомо, там, де раніше були 
природні нерестовища, сьогодні суцільний 
килим з водного горіха. Там життя немає, 
оскільки він, у прямому сенсі, «випиває» 
весь розчинений у воді кисень. Для того, 
щоб допомогти у відновленні популяцій 
риби, їй необхідно створити умови для са-
мовідтворення. Єдиний вихід – зариблен-
ня водойм, що згодом допомагає у знищен-
ні рибами водоростей. Риби-меліоратори 
допомагають контролювати заростання 
водойм, розвиток небажаних організмів, а 
також боротися з цвітінням води. За май-
же чотири десятиліття експлуатації нашої 
технологічної водойми ми накопичили чи-
малий досвід. Він може бути корисним для 
територіальних громад, які опікуються різ-
ними видами водойм.

Олександр Шустерук

У НАДІЙНИХ ПОМІЧНИКАХ ЗНОВУ… РИБА
Працівники дільниці біомеліорації гідротехнічного цеху 

Хмельницької АЕС завершують зариблення водойми-охолоджу-
вача електростанції: на основі річного графіка планується попов-
нити рибні запаси 202 тисячами штук мальків товстолоба, коро-
па, білого амура.

БЕЗПЕКАБЕЗПЕКА

Зариблення технологічної водойми електростанціїЗариблення технологічної водойми електростанції

ДОПОМАГАЄ ЗЛАГОДЖЕНІСТЬ
4 ЛИСТОПАДА – ДЕНЬ ЗАЛІЗНИЧНИКА4 ЛИСТОПАДА – ДЕНЬ ЗАЛІЗНИЧНИКА

Під час розмови Андрій Вакулюк за-
значив, що злагоджена робота колективу 
залізничної дільниці має велику користь 
для Хмельницької атомної електростанції: 
«Ми регулярно доставляємо різні вантажі. 
Особливе напруження відчувається під 
час ремонтних кампаній, коли є потреба 
доставки важкого й  нестандартного за га-
баритами обладнання, транспортування 
свіжого та відпрацьованого ядерного па-
лива. Якість колій має бути бездоганною. 
Станційні залізничники роблять усе для 
того, щоб не допустити зривів графіків по-
стачання обладнання, хімічних речовин, 
паливо-мастильних матеріалів. За якістю 
та своєчасністю усіх робіт постійно сте-
жать диспетчери, які мають великий про-
фесійний досвід». 

У розпорядженні станційних залізнич-
ників є мотовоз, платформи, вагони, спе-
ціальний рухомий склад для транспор-
тування вантажів та два тепловози. Вся 
техніка знаходиться у справному стані. Це 
засвідчує відповідними перевірками ко-

місія Укрзалізниці. Вона видає офіційний 
дозвіл на експлуатацію локомотивів і на 
виїзд на основну залізничну магістраль. 
Це велика відповідальність, бо для по-
треб електростанції залізничникам дово-
диться доставляти нестандартні вантажі, 
а також свіже та відпрацьоване ядерне 
паливо.

За словами Андрія Вакулюка, успіх у 
роботі станційних залізничників залежить 
не тільки від наявності надійної та справ-
ної техніки, а й від якості колій, які закрі-
плені за колективом залізничної дільни-
ці. Їхня загальна протяжність становить 
11 кілометрів 400 метрів. Часто на її різ-
них ділянках можна побачити бригаду 
ремонтників. У них відповідальна місія – 
підтримувати у робочому стані колії та по-
стійно за ними спостерігати. Основна ува-
га спрямована на стан рейок, рейкових 
стиків, стрілочних переводів, шпал, зем-
ляного полотна.  Згідно з нормативами ог-
ляд залізничних колій ремонтники повинні 
робити два рази на місяць. У своїй робо-

ті залізничники використовують шаблон 
ЦУП 2-Д, за яким здійснюють усі необхідні 
заміри. Це дає можливість проводити якіс-
ні ремонти.

– Ми постійно займаємось оновлен-
ням залізничних колій, – каже Андрій 
Вакулюк, – почергово триває заміна де-
рев’яних шпал на бетонні, які мають висо-
кий ступінь надійності.

Свою долю із залізницею Хмельницької 
АЕС Андрій Вакулюк пов’язав ще під час 
навчання у Київському залізничному тех-
нікумі. Його було направлено сюди на ви-
робничу практику у 1995 році. А через рік 
він уже поповнив колектив залізничників. 
Згодом здобув фахову вищу освіту. 

Тоді це був молодий підрозділ у скла-
ді електростанції. Наказ про створення за-
лізничного цеху був виданий у кінці 1989 
року. Все доводилось починати практич-
но з «нуля».  Основні посади було довіре-
но працівникам, які обслуговували заліз-
ничну дільницю Управління будівництва 
ХАЕС. Спочатку транспортування ванта-
жів здійснювалось на тепловозах старого 
зразка. Поступово рухомий склад почав 
оновлюватись, за якийсь час залізнични-

ки ХАЕС раділи двом новим тепловозам. 
Під час налагодження ритму роботи 

залізничного цеху його працівникам дове-
лось прилаштовуватись до специфічних 
умов роботи під час планово-попереджу-
вальних ремонтів на першому енергоблоці, 
адже раніше ніхто не мав подібного досві-
ду. Залізничники дійшли висновку, що для 
ефективного забезпечення ремонтних ро-
біт потрібен 120-тонний транспортер для 
перевезення великогабаритних вантажів.  

Андрій Вакулюк добре пам’ятає техно-
логічні операції під час ремонтної кампа-
нії, коли була організована на спеціально-
му транспорті доставка від ХАЕС до РАЕС 
ротора турбогенератора, який попередньо 
перебував у ремонті на технологічній базі 
«Alstom» у Польщі. 

Зараз залізничники Хмельницької АЕС 
мають достатню кількість транспорту для 
виконання виробничих завдань. За розпо-
рядженням НАЕК «Енергоатом» вони го-
тують для надання Південноукраїнській 
АЕС два транспортери, які будуть вико-
ристовуватись для перевезення нестан-
дартних вантажів.

Олександр Шустерук 
Фото автора

Участь у проведенні цьогорічних двох ремонтних кампаній 
на Хмельницькій АЕС для колективу залізничної дільниці тран-
спортного цеху, за словами заступника начальника транспортно-
го цеху із залізничного транспорту Андрія Вакулюка, була успіш-
ною. Залізничники забезпечили своєчасну доставку вантажів, 
обладнання для потреб ремонтників. Крім цього, тривала актив-
на участь у випробуванні спеціального рухомого складу та безпо-
середнє виконання ним робіт з транспортування та проведення 
технологічних операцій з відвантаження та перевезення відпра-
цьованого ядерного палива за технологією Holtec. Перед прове-
денням цих заходів визначені працівники пройшли спеціальну 
підготовку в навчально-тренувальному центрі.

Заступник начальника ТрЦ Андрій Вакулюк (в центрі) обговорює Заступник начальника ТрЦ Андрій Вакулюк (в центрі) обговорює 
виробничі завдання зі слюсарем Дмитром Гіричем та майстром виробничі завдання зі слюсарем Дмитром Гіричем та майстром 
Віталієм СтарицинимВіталієм Старициним
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ЛЮДИ АТОМАЛЮДИ АТОМА

ОДНІ ВОЮЮТЬ, ІНШІ – ПОДАЮТЬ ПАТРОНИ. 
ІСТОРІЯ ВОЛОНТЕРКИ ІРИНИ ВОВНЯНКО

У ПЕРШІ ДНІ ПОВНОМАСШТАБНОЇ 
ВІЙНИ ЗОВСІМ НЕ СПАЛА: ЧЕРГУВАЛА 

НА БЛОКПОСТАХ, ВОЛОНТЕРИЛА

«Мамо, у нас – війна», – вдосвіта 24 
лютого 2022 року до Ірини Вовнянко, пра-
цівниці загону відомчої воєнізованої охо-
рони, зателефонувала донька Марія з 
Києва. Проте часу на сльози й паніку не 
було. Ірина Анатоліївна вже о 7 ранку 
була на роботі, де керівництво охорон-
ного підрозділу підтвердило інформацію 
про повномасштабне вторгнення рф. На 
працівників ЗВВО покладалася велика 
відповідальність: не допустити диверсій 
на зовнішніх об’єктах Хмельницької АЕС. 
Тоді охоронці залишалися на додаткові 
чергування. П’ять нічних змін підряд від-
працювала й Ірина Вовнянко: вона пере-
віряла автомобілі на блокпостах поблизу 
Хмельницької АЕС.

Ірина Анатоліївна – уродженка 
Черкащини. У 1980 році у Нетішин, на 
будівництво Хмельницької АЕС, приїха-
ла її мама. У місті енергетиків, яке вже 
стало рідним для обох жінок, минуло ди-
тинство Ірини. У 19 років, після закінчен-
ня Нетішинського професійно-технічного 
училища, влаштувалася у загін відомчої 
воєнізованої охорони. Відтак уже 27 років 
охороняє зовнішні об’єкти Хмельницької 
АЕС.  Підкреслює, сила волі, витрим-
ка, витривалість – навички, які здобула 
під час роботи в охоронному підрозділі 
Хмельницької АЕС, – їй дуже знадобили-
ся у перші, непрості дні повномасштабно-
го вторгнення рашистів в Україну, коли у 
небі над рідним Нетішином помітила во-
рожі крилаті ракети. 

Відразу 24 лютого 2022 року, за по-
радою однокласниці, медикині Наталії 
Форсюк, яка згодом очолила ГО «Жіночий 
батальйон», Ірина Вовнянко прийшла у 
колишній перший садочок,  у якому роз-
міщувався штаб першої сотні тероборони. 
«Ми тоді, здавалося, зовсім не спали, ста-
ралися зробити максимальний внесок у 
Перемогу», – розповідає Ірина.

У ГОЛОДУЮЧІ МІСТА ЩОДНЯ 
ВІДПРАВЛЯЛИ ПО 7-8 ВАНТАЖНИХ 

МАШИН З ХАРЧАМИ

Приміщення колишнього першого са-
дочка нагадувало вулик. Нетішинці ма-
сово зносили туди медикаменти, одяг, 
постіль, харчі, засоби гігієни… Сотні во-
лонтерів принесене сортували, облікува-
ли та передавали на блокпости, військо-
вим, у постраждалі міста, вимушеним 
переселенцям... 

…Київ, Макарів, Ірпінь, Буча, Харків, 
Херсон… У перші дні великої війни стрічка 
новин розривала душі нетішинців. Чимало 
населених пунктів тоді були обмежені в 
їжі та воді. Проте це лише згуртувало не-
зламних. Країна рідних незнайомців тоді 
переламала свій хліб, віддавши кращий 

шматок потребуючим. Волонтерка Ірина 
Вовнянко пригадує, як щодня відправляли 
по 7-8 вантажних машин з харчами та во-
дою у голодуючі міста.

Невелике приміщення колишнього са-
дочка «тріщало» від масштабів роботи, 
довелося перебратися до першої школи 
(нині – академічний ліцей). З часом жіноче 
крило першої сотні Нетішинської теробо-
рони трансформувалося у громадську ор-
ганізацію «Жіночий батальйон». Нині їхній 
штаб знаходиться у Палаці культури.

«У МОЇЙ СВІДОМОСТІ
ІСТОРІЇ ВИМУШЕНИХ

 ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ  ПЕРЕПЛЕЛИСЯ У 
ВЕЛИКИЙ КЛУБОК ГОРЯ І БІДИ»

Нетішин прийняв тисячі вимуше-
них переселенців. Один з напрямків ро-
боти Ірини – допомога людям, що вте-
кли з обпалених війною регіонів України. 
Вигравши грант від благодійної організа-
ції «Руки друзів», волонтерки жіночого ба-
тальйону передавали речі особистої гігі-
єни для вразливих категорій вимушених 
переселенців – одиноких пенсіонерів, ін-
валідів, багатодітних матерів. «Деякі люди 
приїхали у Нетішин без речей першої по-
треби, за їхніми плечима був лише один 
багаж – це обвуглена душа, спалене ро-
динне гніздо, загиблі рідні», – згадує Ірина 
Вовнянко. Зрештою, і у її квартирі два мі-
сяці мешкало троє студентів з Енергодара 
та Бердянська. Тьотя Іра, як називали її 
пожильці, прихистила зовсім незнайомих 
їй молодих людей… 

Цікаво, що у перший рік повномасш-
табного вторгнення понад половину во-
лонтерів жіночого батальйону складали 
вимушені переселенки. Ірина пригадує 
двох сестер Олену та Марину з Макарова. 
У Нетішин вони приїхали з мамою та трьо-

ма дітьми. На малій батьківщині дівчата 
тримали козину ферму та реалізовували 
землякам молоко, сир. Масована ворожа 
атака вщент знищила їхній будинок, фер-
му, кози розбрелися по Макарові. Родина 
з дітьми у березні 2022 року тиждень жила 
у холодному підвалі. Вдень жінки похап-
цем готували їжу на подвір’ї, гріли цегли-
ни, якими вночі сяк-так зігрівали дитя-
чі постелі.  Вирвавшись з пекла війни у 
Нетішин, дівчата не сиділи без діла – во-
лонтерили. А через три місяці одна з се-

стер поїхала у Макарів: там на знищене 
подвір’я повернулися її кози, яких підго-
довували сусіди… «Це моя земля. Нехай 
спалена, сплюндрована, але моя», – ска-
зала тоді молода жінка. Нині родина по-
вернулася у Макарів та відновлює власну 
справу.  

«Здається, у моїй свідомості історії 
вимушених переселенців  переплелися у 
великий клубок горя і біди», – провадить 
Ірина Вовнянко. Серед тих, з ким пліч-о-
пліч волонтерила, були й подвійні пере-
селенці. Розповідає про Катерину, яка у 
2014 році з дитиною залишила окуповану 
Донецьку область, а у 2022 році змуше-
на була вдруге виїжджати – цього разу з 
охопленого вогнем Києва.  Від будинку її 
матері там залишилася лише одна стіна… 

КОЖЕН ВІДКРИТИЙ ЗБІР – ЦЕ 
ВНЕСОК У ПЕРЕМОГУ, ЧИЄСЬ 

ВРЯТОВАНЕ ЖИТТЯ

Нетішинці гуртом працюють на 
Перемогу. Фактично до кожного благодій-
ного збору долучаються працівники ЗВВО 
та Хмельницької АЕС загалом. Навіть 
пенсіонери віддають на потреби армії ча-
стину власної пенсії. 

«Окремо хочу сказати про дітей-во-

лонтерів. Ніколи не думала, що нетішин-
ська молодь настільки свідома та патріо-
тично налаштована. Діти долучаються до 
благодійних ярмарків, концертів, торгують 
сувенірними виробами, приносять у штаб 
малюнки та не втомлюються запитувати, 
чим ще можуть допомогти», – розповідає 
Ірина. Наймолодшій волонтерці жіночо-
го батальйону Даніелці – лише 4 рочки. 
Разом з мамою Світланою вона пече та 
прикрашає смаколики для захисників.

Проте, відкриваючи збір на чергове 
військове спорядження, або обладнання, 
волонтерки іноді захлинаються від розпа-
чу, бо збір триває, а адресат поранений, 
чи й гірше… Тоді зібрані кошти передають 
на потреби інших бійців.

«Найстрашніше стояти з квітами на 
прощанні з Героєм, боятися підвести очі 
на згорьовану матір, зчорнілу юну дружи-
ну. У такі моменти відчуваєш у грудях не 
просто порожнечу, а велику діру», – ви-
словлює, напевне, думку кожного неті-
шинця Ірина Вовнянко. Оборона України 
вимагає надзусиль від її громадян.

«СОРОМНО ВИПАСТИ З ВОЛОНТЕР-
СТВА НА ДЕНЬ-ДВА, ЗАХВОРІТИ, 

БО ТОДІ, ЗДАЄТЬСЯ, ЩО ПІДВЕДЕШ 
ЗАХИСНИКІВ, ЯКІ НАБЛИЖАЮТЬ 

ПЕРЕМОГУ БЕЗ ВИХІДНИХ»

 «За ці рік і вісім місяців повномасш-
табної війни у нас не зменшилося робо-
ти. Проте кістяк громадської організації, 
враховуючи всі підрозділи, а саме: во-
лонтерський штаб, «Маскувальні сітки» 
та «Кулінарний десант», вже налічує не 
сотню, а близько сорока осіб. Та ми ста-
ли універсальними, готовими підмінити 
одна одну на різних напрямках роботи: 
готувати передачі на фронт, куховарити, 
випікати, торгувати на ярмарках, плести 
сітки, закуповувати обладнання. Соромно 
випасти з волонтерства на день-два, за-
хворіти, бо тоді, здається, що підведеш 
захисників, які наближають Перемогу без 
вихідних», – розповідає Ірина. 

Жінка наголошує, що найбільшим сти-
мулом у волонтерській роботі є добре 
слово, подяка від Героїв, які там, на пере-
довій, попри холод, голод, поранення, не 
втомлюються нас захищати. Разом ми пе-
реможемо!

Лариса Власюк

Ірина Вовнянко, працівниця відомчої воєнізованої охорони Хмельницької АЕС, стояла біля ви-
токів волонтерської спільноти «Жіночий батальйон». Пригадує, що в перші дні повномасштабного 
вторгнення, здавалося б, зовсім не спала. На роботі п’ять ночей поспіль залишалася на додаткові 
чергування на блокпостах, а вдень разом з дівчатами сортувала принесену нетішинцями допомо-
гу. Як і кожна волонтерка, Ірина здатна впоратися з будь-якою роботою, проте основним своїм на-
прямком вважає допомогу вимушеним переселенцям. Історії цих людей у її свідомості переплелися 
у клубок горя і біди. 

Під час благодійного ярмаркуПід час благодійного ярмарку

Ірина Вовнянко отримала відзнаку за волонтерствоІрина Вовнянко отримала відзнаку за волонтерство
««Все буде УкраїнаВсе буде Україна»» та Почесну грамоту ВП ХАЕС та Почесну грамоту ВП ХАЕС

ПАТРІОТИЧНИЙ ФЛЕШМОБПАТРІОТИЧНИЙ ФЛЕШМОБ
«ДОРОГИ УКРАЇНИ»: АТОМНИКИ ДОЛУЧИЛИСЯ ДО 
НАПИСАННЯ ДИКТАНТУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЄДНОСТІ

Цьогорічний диктант називався «Дороги України». Текст написала поетеса, перекладачка, авторка про-
зових творів, лауреатка Шевченківської премії Катерина Калитко. Читав його актор, виконавець ролі Івана 
Довбуша у популярному однойменному фільмі Олексій Гнатковський.

Написавши диктант, його можна було надіслати для перевірки в електронному або паперовому вигляді 
для організаторів – Суспільного Мовлення. Або ж у понеділок, 30 жовтня, власноруч перевірити текст дик-
танту після його оприлюднення. 

Власна інформація

27 жовтня, у День української писемності та мови, нетішинські атомники вдруге приєд-
налися до всеукраїнського флешмобу і разом у конференц-залі Хмельницької АЕС напи-
сали радіодиктант національної єдності. Серед учасників мовного флешмобу був і Богдан 
Шмигельський, заступник генерального директора з персоналу Хмельницької АЕС.

Працівники Хмельницької АЕС пишутьПрацівники Хмельницької АЕС пишуть
 диктант національної єдності диктант національної єдності
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Купити новий автомобіль стало про-
стіше завдяки програмі «Авто в кредит» 
від ПриватБанку. Якщо ви коли-небудь 
займалися вивченням та порівнянням 
кредитних пропозицій від різних банків, 
напевно помічали, наскільки складними 
та заплутаними вони бувають. У дано-
му випадку все просто і зрозуміло. До 
того ж ще й вигідно, оскільки відсоткові 
ставки суттєво знизилися.

Важливо також розуміти, що йдеть-
ся саме про кредит, тобто автомобіль 
відразу стає вашим майном і ви маєте 
право розпоряджатися ним, як захоче-
те. Головне – не забувати вчасно вно-
сити платежі за кредитом.

Програма розповсюджується на всі 
марки автомобілів. Наразі найприва-
бливіші, акційні умови кредитування 
пропонуються на автомобілі Hyundai 
марок: Tucson, Tucson Hybrid (HEV), 

IONIQ 5, IONIQ 6. 
Придбавши такий автомобіль в кре-

дит терміном на 5 років, у перші два 
роки є можливість користуватися кре-
дитом під 0,01% річних при сплаті 50% 
вартості автомобіля – ця ексклюзив-
на пропозиція доступна виключно в 
ПриватБанку.  При достроковому пога-
шенні протягом пільгового періоду клі-
єнт майже не несе витрат за відсотка-
ми, якщо точніше, сума нарахувань у 
пільговий період може складати до 70 
грн за 2 роки. Також банк запровадив 
ще одну ексклюзивну пропозицію з да-
ної програми з початковим внеском від 
30% зі ставкою на 2 роки, що  складає 
лише 4,99%.

Перевагою цієї пропозиції є: відсут-
ність разової комісії, відсутність необ-
хідності нотаріального посвідчення до-
говору, відсутність додаткових платежів 

за страховками (обов’язковою лише є 
щорічна сплата КАСКО). Для клієнтів 
ПриватБанку потрібен мінімальний на-
бір документів. 

Ознайомитись з умовами деталь-
ніше, розрахувати щомісячний платіж 
та реальну ставку за кредитом мож-
на у будь-якому зручному відділенні 
ПриватБанку або на сайті. Попереднє 
рішення про кредит можна отримати бу-
квально за кілька хвилин. 

Уся інформація про кредит, включа-
ючи виписку, буде доступна у Приват24. 
Вносити платежі можна також через 
Приват24 або в будь-якому з численних 
терміналів самообслуговування.

Тож, здійснити мрію, ставши власни-
ком нового, сучасного та безпечного ав-
томобіля, насправді простіше, ніж зда-
ється.

За інформацією ПриватБанку

ЩОМІСЯЦЯ КЛІЄНТИ ПРИВАТБАНКУ ОТРИМУЮТЬ КРЕДИТИ 
НА КУПІВЛЮ АВТІВОК НА СУМУ ПОНАД 100 МЛН ГРН

ПРОГРАМИ КРЕДИТУВАННЯ ПРОГРАМИ КРЕДИТУВАННЯ 

Попри війну банк активно підтримує українців автокредитами, оскільки для багатьох автівка – 
це питання безпеки. З початку активного відновлення автокредитування у першому кварталі 2023 
року, портфель автокредитів ПриватБанку збільшився майже вдвічі та перевищив 750 млн грн. 

Близько 40 старшокласників 
ліцеїв та гімназій міста-супутни-
ка та 30-кілометрової зони спо-
стереження ХАЕС у процесі нав-
чання матимуть змогу не тільки 
отримати знання у сфері атомної 
енергетики, а й дізнатися про ро-
боту підприємства безпосеред-
ньо на робочих місцях деяких працівників. Також на учасників проєкту чекатимуть екскурсії на 
промисловий майданчик та в основні підрозділи ХАЕС, лекції та практичні завдання від керів-
ників, провідних фахівців, інструкторів, ділові ігри, спілкування із представниками профільних 
вишів, молодими спеціалістами, стажування на посадах персоналу станції.

Учасників заходу привітав генеральний директор ВП ХАЕС Андрій Козюра, побажав, щоб 
знання, здобуті в Атомній школі, стали в нагоді в майбутньому. У рамках проєкту провідний 
інструктор навчально-тренувального центру Вячеслав Іванов прочитав присутнім лекцію 
«Професія – енергетик», а також розповів про різні типи енергоблоків та відповів на численні 
запитання учасників «KhNPP Atomic School 2023-2024».

Власна інформація

«KHNPP ATOMIC SCHOOL 2023-2024»:
 НОВИЙ ОСВІТНІЙ ПРОЄКТ ХАЕС

ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТАПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА

Мета проєкту – популяризація атомної енергетики, налагодження партнерських сто-
сунків підприємства із навчальними закладами Нетішина та 30-кілометрової зони спо-
стереження ХАЕС, підтримка позитивного іміджу електростанції з метою формування 
якісного кадрового резерву персоналу для ХАЕС з числа здобувачів освіти.

КОЖЕН ТРЕТІЙ ІПОТЕЧНИЙ КРЕДИТ ЗА ПРОГРАМОЮ 
ЄОСЕЛЯ УКРАЇНЦІ ОФОРМЛЮЮТЬ У ПРИВАТБАНКУ 
З початку запуску державної програми доступної іпотеки єОселя через ПриватБанк українці вже 

отримали понад 1300 кредитів на суму понад 1,7 млрд грн. 
Відтепер подати заявку на участь у 

програмі можуть не тільки чотири піль-
гові категорії (військовослужбовці, меди-
ки, педагоги та науковці), а також ветера-
ни війни, учасники бойових дій, ВПО та 
громадяни, які не мають власного житла, 
більшого за нормативну площу. Ставка 
кредиту для цих категорій громадян скла-
дає 7% річних.

Отже, за новими умовами кредит на 
житло під 7% можуть отримати:

– ветерани війни та члени їхніх сі-
мей; учасники бойових дій, особи з 
інвалідністю внаслідок війни, сім’ї за-
гиблих (померлих) ветеранів війни, а 

також сім’ї загиблих (померлих) захис-
ників і захисниць України;

– внутрішньо переміщені особи;
– інші громадяни України, які не ма-

ють власної житлової нерухомості або 
у власності яких менше, ніж 52,5 м² для 
сім’ї з однієї особи (одинока особа) та 
додатково 21 м² – на кожного наступ-
ного члена сім’ї.

Щодо площі, то на одну людину ви-
діляється 52,5 м². Але якщо це сім’я, до-
датково на кожного члена родини дода-
ють 21,5 м². Тобто, родина з трьох людей 
може розраховувати на житло площею не 
більш як 94,5 м².

Програма орієнтована на первин-

ний ринок нерухомості. Придбати кварти-
ру можна лише в будинку, якому не більше 
трьох років, або в такому, що зводиться 
акредитованим банком-партнером забу-
довника. Мінімальний аванс – від 20%, 
строк кредитування – до 20 років. 

Щоб подати заявку на участь у програ-
мі, необхідно:

 – обрати в мобільному застосунку 
Дія послугу єОселя;

– заповнити інформацію про склад 
сім’ї та дохід;

–  вказати інформацію про житло, 
яке плануєте купити в кредит;

– обрати ПриватБанк і завірити за-
явку своїм Дія.Підписом;

– отримати відповідь від банку. 
Попереднє рішення про видачу креди-

ту приймається протягом 5 хвилин.
Умови участі в єОселі для військо-

вослужбовців, силовиків, медиків, педа-
гогів та науковців при цьому залишають-
ся незмінними. Вони можуть отримати 
пільгову іпотеку під 3% річних.

За інформацією ПриватБанку

ЗВІРТЕСЯ ЩОДО ЗАБОРГОВАНОСТІ З ПОДАТКІВ І ЗБОРІВ
З метою забезпечення погашення податкового боргу та недопущення його зростання працівникам ВП ХАЕС необхідно 

провести звірку з органами податкової служби на предмет наявної заборгованості з податків і зборів за адресою Центру 
обслуговування платників податків Нетішинської ДПІ: м. Нетішин, вул. Шевченка, 1, тел.: (03842) 9-14-56, 9-06-35.

ДО УВАГИДО УВАГИ

Радіаційний стан 
навколо ХАЕС за 

період з 23 по 30 жовтня 
2023 року

ГАММА-ФОН:   
м. Нетішин – 0,089 мкЗв/год  
м. Острог – 0,091 мкЗв/год  
м. Славута – 0,094 мкЗв/год   
с. Межиріч – 0,101 мкЗв/год  
с. Старий Кривин – 0,098 мкЗв/год
с. Білотин – 0,091мкЗв/год
смт Мізоч – 0,102 мкЗв/год

Радіаційний, екологічний та протипо-
жежний стан на промисловому майдан-
чику та у прилеглих регіонах знаходить-
ся на рівні, відповідному нормальній 
експлуатації енергоблоків, і не переви-
щує природних фонових значень. 

Учасники Учасники «KHNPP ATOMIC SCHOOL 2023-2024»«KHNPP ATOMIC SCHOOL 2023-2024»

Учасників заходу привітали генеральнийУчасників заходу привітали генеральний
 директор ВП ХАЕС Андрій Козюра та директор ВП ХАЕС Андрій Козюра та
начальник НТЦ Василь Слуханськийначальник НТЦ Василь Слуханський


